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Munkában a TÜCS

Strandunkon kihelyezésre került egy 
fából készült pad, ami fotóháttérként is 
funkcionál, és bárki remek emlékképeket 
készíthet.

Folyamatosan zajlik a strand homokos 
partszakaszának komfortosabbá tétele. Szekeres Szabolcs községgazda

Üzemképessé tettük az önkormányzat 
épülete melletti ivókutat, amely már évek 
óta nem üzemelt. Köszönet Stankovics 
Lászlónak önzetlen segítségéért...

Tavaly a pandémia miatt elmaradt a sörfesztivál, ezért is 
nagy örömmel várták a rendezvényt a malátakedvelők. A IX. 
Kézműves sörök és házi ízek fesztiválján 9 sörös és 6 ételes 
árusító helyet fogadott be a rendezvénytér. Volt minden, mi 
szem-szájnak ingere, és a sörök is szépen fogytak a három nap 
alatt.

Június 25-én a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar adta 
meg az alaphangulatot, majd Pély Barnabás szólókoncertjét 
követhették figyelemmel a rajongók, akiket még az eső sem 
tudott elüldözni a színpad előtti térről. Nagy siker volt a 
közös dal a fúvószenekarral, a Tízes skálán végtelen, Kiss 
Tamás karnagy úr hangszerelésében.

Második nap a Boombatucada dobzenekar rázta fel a nap 
miatt tespedőket, majd a Bojtorján zenekar kellemes country- 
és eastern muzsikáját hallhattuk a színpadon.

A zárónapon a méltán népszerű Karthago Együttes lépett 
színpadra, teljesen megtöltve a rendezvényteret. A jól ismert 
dalokat együtt énekelte velük a közönség. Pénteken és vasárnap 
a Helios, szombaton a Radio Live játszotta a talpalávalót a 
szép számú közönségnek.
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Tavaly ősszel, épp a teljes pandémiás 
lezárás előtt pár nappal volt a Valahol 
Európában című előadás szűk körű 
bemutatója az iskola aulájában. Már 
akkor megfogalmazódott az igény a 
folytatásra.

Az Imre Sándor Szeretetszínház és a Mű-
velődési Ház és Könyvtár Vonyarcvas-
hegy színjátszó tábort szervezett 2021. 
június 28-tól július 3-ig, valamint július 
12-től július 17-ig. A résztvevő gyere-
kek szereplői lehettek a Szeretetszínház 
július 3-i Valahol Európában, illetve a 
július 17-i Dzsungel könyve című elő-
adásának. Az előadások helyszínéül a 
szabadtéri színpad és az általános iskola 
szolgáltak.

Az Imre Sándor 
Szeretetszínházról...

„Nincs annál szebb látvány, mint 
amikor sérültek és épek együtt 
állnak színpadra, és úgy szórakoz-
tatják a nagyérdeműt, hogy akkor 
a színpadon nincs sem fehér, sem 
fekete, sem ép, sem sérült, csupán 
egyenlő emberek, kollégák és bará-
tok vannak.”
A társulat két fő missziót tűzött ki 
maga elé: az első cél a művészi él-
mény nyújtásán túl, bebizonyítani 
a nagyérdeműnek, hogy a sérült 
emberek átlépve saját korlátaikat és 
határaikat, képesek arra, hogy érté-
keket közvetítsenek, s bebizonyít-
sák, hogy a társadalom peremére 
szorulók rétege éppoly értékes és 
fontos, mint bárki más. Közös elő-
adásainkkal le kívánjuk dönteni 
az előítéletek korlátját épek és sé-
rültek között, megpróbáljuk a fo-
gyatékosok világát közelebb hozni 
az épekéhez. Játékunk során azt 
kívánjuk hangsúlyozni, ami kö-
zös, ami összeköt minket, s nem 
azt, ami szétválaszt. A második cél, 
jótékonysági előadások szervezése, 
hogy rászoruló embertársainkon 
segítsünk. A segítségnyújtás egyik 
legszebb példája talán épp ez lehet.

Ennyi a rövid hír. A hír mögött azonban két fantasztikus hét van, mely olyan ha-
tással lehet a résztvevő gyermekek életére, mely befolyásolhatja akár további szem-
léletüket, világlátásukat is. Nagy élmény volt számukra részt venni a két színhá-
zi előadás megvalósításában, figyelve és betartva Tamás, Milos, Áron és a többiek 
utasításait. Játszani, táncolni, énekelni önfeledten, figyelve a többiekre, egymásra, 
önmagára. A színház egy közös játék, melyben ugyanakkor be kell tartani a szabá-
lyokat, melyek nem könnyen betarthatók, de a közös siker érdekében megéri. Az 
ajándék a két előadás, s az utána elhangzó vastapsok.

Visszatért Vonyarcvashegyre az Imre Sándor Szeretetszínház!

Köszönjük a gyerekeknek, szülőknek, az Imre Sándor Szeretetszínház igazgatójá-
nak, Bartokos Tamásnak, Milosnak, Áronnak, a színészeknek és minden munka-
társnak az élményt, a lehetőséget. Jövőre veletek ugyanitt!
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Megváltozott a Zöldhulladék-szállítás módja!
Bármilyen kereskedelmi forgalomban kapható 

környezetbarát, biológiailag lebomló zsák 
használható, de a vonyarcvashegyi Tourinform 
irodában is kaphatók zsákok 200 Ft/db áron, 
hétköznap 9-17, hétvégén 9-14 óra között.

A lebomló zsákok szavatossági ideje – 
anyagukból adódóan – rövidebb, ezért kérjük, 

megvásárlás után mielőbb használják fel!

Kérjük továbbá, hogy a zöldhulladékot 
csak a megadott időpontban, szeptember 
4. után helyezzék ki, mivel településképi 

szempontból sem elfogadható, hogy a 
kihelyezett hulladék akár több hétig is az 

ingatlanok előtt van!

Tájékoztatjuk az ingatlantulajdono
sokat, hogy a ZALAISPA Zrt.  

a zöldhulladékot  
KIZáróLAg bIoLógIAILAg 
LEboMLó ZSáKbA rAKVA, 

maximum 25 kg/zsák súlyig szállítja el.

Az egy méternél nem hosszabb ág- és fanyese-
déket kötegelve továbbra is ki lehet helyezni.

A nem megfelelő módon, ömlesztve, 
vagy nem lebomló zsákban kihelyezett 

hulladék nem kerül elszállításra!

Kérjük, ügyeljenek arra, hogy a kihelyezett 
zsákokba kizárólag zöldhulladék kerüljön!

Tegyünk együtt környezetünkért!
A zöldhulladék következő szállítási időpontja: 

2021. szeptember 7.

A Vonyarcvashegyi Lidó Strand 
kiemelkedően szerepelt a  
Kék Hullám Zászló díjátadón
A balatoni önkormányzatokat tömörítő Balatoni Szövetség 
idén is megrendezte hagyományos Kék Hullám Zászló 
strandminősítését. 2021-ben a megelőző évhez hasonlóan, 
egytől öt csillagig tartó minősítést kaphattak a benevezett 
strandok. Az idei évben különdíjjal is jutalmazták a Balaton 
– járványügyi szempontból – legbiztonságosabb strandját. A 

strandokat június végén – működés közben – 
társadalmi zsűri minősítette. Idén 43 balatoni strand 
vállalta, hogy szigorú szempontrendszer alapján, személyes 
bejárás során vizsgálja meg őket a bizottság. A Balatoni 
Szövetség partnereként a Nők a Balatonért Egyesület, a 
Balatoni Turizmus Szövetség, a Balatoni Kör, a Balaton-
felvidéki Nemzeti Park, valamint a Magyar Turisztikai 
Ügynökség munkatársai is helyszíneltek a strandokon.
A Kék Hullám Zászló strandminősítés egy pozitív megjelenési 
forma a médiában, ezáltal a sajtó, illetve a turisták figyelmét 
még inkább a Balaton, a balatoni strandok felé irányítja.
•	 2021-ben	a	Vonyarcvashegyi	Lidó	Strand	öt	csillagos	Kék	

Hullám Zászló strandminősítést kapott.
•	A	 Vonyarcvashegyi	 Lidó	 Strand	 kapta	 a	 Zala	 Megyei	

Önkormányzat különdíját.
•		2021.	 évben	 a	 járvány	 elleni	 védekezésben	 kiemelkedően	

teljesített a Lido Strand Vonyarcvashegy, melyet szintén 
különdíjjal jutalmaztak.

•	A	 Balaton-felvidéki	Nemzeti	 Park	 különdíját,	 az	 élőhely-
védelmi és zöldfelületi szempontok alapján kiemelkedő 
Vonyarcvashegyi Lidó Strand kapta.
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Tájékoztató testületi ülésről
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzatának Képvi
selőtestülete június 24én (csütörtökön) 16 órai kezdettel 
tartotta soron következő nyilvános ülését a Községháza 
tanácstermében.
Az ülésen első napirendi pontként tájékoztató hangzott el 
a település közbiztonsági helyzetéről, a 2020. évben végzett 
rendőri munkáról. A tájékoztatót Dr. Vereczkei Csaba rendőr 
dandár tábornok, megyei főkapitány, Dákai Gergő rendőr 
alezredes, Pénzváltó József őrsparancsnok és Szitovszky Béla 
körzeti megbízott tartotta. A szóbeli kiegészítésekkel ellátott 
részletes írásos beszámoló anyagból kiderült, hogy a település 
lakói biztonságos környéken élnek.
A napirendet követően a képviselő-testület módosította az 
önkormányzat 2021. évi költségvetését, majd a szociális 
gondoskodás helyi szabályairól szóló önkormányzati 
rendeletét.
Negyedik napirendi pontként a hulladékgazdálkodási 
közszolgáltatási tevékenységről hangzott el tájékoztató, melyet 
Bali József a ZALAISPA Zrt. elnök-vezérigazgatója tartott 
meg írásos előterjesztés alapján, a polgármester felkérésére.
A továbbiakban a képviselő-testület írásos beszámolót 
hagyott jóvá a Keszthelyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
2020. évi tűzvédelmi tevékenységéről, elfogadásra került az 
önkormányzat 2021. II. félévi munkaterve, majd jogszabályi 
kötelezettség alapján döntés született a polgármester 2021. évi 
szabadság-ütemtervének jóváhagyásáról.
A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a piac 
már több éve húzódó pályázatát nem valósítja meg, majd 
elvi döntés született a Vonyarc Marina kikötő bővítésével 
kapcsolatban, mivel a képviselő-testület egyetértett a tervezett 
fejlesztéssel.

Az E-roller programról (elektromos rollerek használata a 
Balaton parton) született határozatban a képviselő-testület 
kimondta, hogy ahhoz az önkormányzat nem csatlakozik, 
így nem járult hozzá, hogy elektromos rollermegosztó 
üzemeltetésére kerüljön sor a településen.
A képviselő-testület a nyilvános ülést követően zárt ülés 
keretében szociális ügyben hozott döntést.
Az önkormányzat 2021. II. félévi munkaterve alapján július 
és augusztus hónapokban a képviselő-testület nem tart 
képviselő-testületi ülést, ezért a következő soros ülés várható 
időpontja 2021. szeptember 30. (csütörtök).

dr.Tüske Róbertné, jegyző

Háziorvosi rendelés
gyógyszerfelírás ügyében írjanak 
emailt a vonyarc@gmail.com címre, 
panasz esetén rendelési időben hívják 
a 83/348589 telefonszámot!
rendelési idő:    hétfő:  10:00-12:30 
kedd:  07:30-12:00     
szerda:  11:00-12:30 
csütörtök:  13:00-15:30     
péntek:  10:00-12:30

Gyermekorvosi rendelés
Tel.: 83/348043 
email: orvosgyd@gmail.com 
receptigényeiket emailben jelezzék!
rendelés:    kedd: 8.00-11.00    
péntek: 8.00-11.00 
Hétfői, szerdai és csütörtöki napokon  
a rendelés Gyenesdiáson zajlik. 
Tel.: 83/316-826

Gyógyszertár
hétfő, kedd, szerda, péntek:  
 8:00-13:00 
csütörtök: 10:00-16:00,    
szombat, vasárnap: ZÁRVA

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás 
Kábeltelevízió Nonprofit Közhasznú Kft.
Ügyfélszolgálat:  
8360 Keszthely, Rákóczi tér 20.  
(Keszthely Pláza, Z-NET iroda)
hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 
 8:00 - 15:00
kedd: 12:00 - 16:30
Hibabejelentő: 83/348900
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu 
web: www.vktv-hu

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Mi vonyarciak, a mai, online  
világban is építő, összetartó  
közösség szeretnénk lenni.

Csatlakozzon Ön is Önkormányzatunk  
Vonyarcvashegy INFO néven elérhető  

hivatalos Facebook csoportjához!

Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)
Kiadja Vonyarcvashegy  

Nagyközség Önkormányzata 
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  

Tel.: 83/348-033
Felelős kiadó: Pali Róbert
Szerkesztő: Horváth Imre  (70/200-8882) 
 vonyarcihirmondo@gmail.com
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Farkas Tibor, Horváth Tamás
Német fordítás: Egyed Krisztián
Tördelés: Horváth Imre
Következő számunk megjelenése: 
 augusztus 12. 
 lapzárta:  
 augusztus 5.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.
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Tájékoztató helyi rendeletekről

Égetés
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2021. május 1jétől az avar és ker ti 
hulladék égetése TILoS!

Kérek mindenkit, hogy tartsa be a jogszabályi előírásokat, és legyen tekin-
tettel másokra, mert sajnos az utóbbi időszakban rendszeresen előforduló 
probléma, hogy az érintettek az égetési szabályokat figyelmen kívül hagy-
ják, mely a lakosságot zavarja!

Ingatlanok tisztántartása
Tájékoztatom a lakosságot, hogy az önkormányzat vonatkozó rendelete 
alapján sértő magatartást követ el az, aki az általa használt, illetve tulajdonát 
képező ingat lant nem műveli meg, nem tartja rendben, az ingatlanát 
szükség szerint, de évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, 
július 15-ig, augusztus 20-ig és a vonyarci búcsúig) gyomtól, gaztól nem 
tisztítja meg, a 20 cm-es magasság eléré sét megelőzően rendszeresen nem 
kaszálja, az ingatlan előtti árkot, folyókát, csatornanyílást, átereszt 
nem tisztítja, vagy a csapadékvíz zavartalan lefolyását nem biztosítja.

Az önkormányzati hivatal munkatársa az ingatlanok tisztaságát a 
közeljövőben kiemelten ellenőrizni fogja, és amennyiben indokolt, a 
tulajdonossal/használóval szemben eljárás megindítására kerül sor.

A fenti rendelkezésre vonatkozóan a közösségi együttélés alapvető 
szabályait be nem tartó személlyel szemben közigazgatási bírság és 
helyszíni bírság szabható ki. A köz igazgatási bírság felső határa természetes 
személyek esetén 200.000 Ft, jogi szemé lyek és jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezetek esetén 2.000.000 Ft lehet.

Amennyiben valaki a közösségi együttélésre vonatkozó szabályok 
megszegése miatt bejelentést kíván tenni, úgy a bejelentést 
munkaidőben (hétfőtőlcsütör tökig 7:30tól 16 óráig, pénteken 
7:30tól 13:30ig) az önkormányzati hivatal ban lehet megtenni 
írásban, munkaidőn kívül a rendőrséget lehet értesíteni a 112es 
telefonszámon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

állatok tartása
Sértő magatartást követ el az, aki
•	 állattartó	építményt,	trágyatárolót	nem	a	

vonatkozó szabályokban meghatározott 
védőtávolságok betartásával létesít, 

•	 a	trágya,	trágyalé	gyűjtésére,	tárolására	
vonatkozó előírásokat nem tartja be, 

•	 több	lakó	elhelyezését	szolgáló	ingatlan	
osztatlan közös tulajdonú udvarában ebet és 
macskát a közvetlen szomszédok egyetértése 
nélkül tart, 

•	 az	eb	által	közterületen,	lakóház	 
közös használatú helyiségeiben, udvarán 
okozott szennyeződést a keletkezését 
követően haladéktalanul nem távolítja el, 

•	 saját	vagy	felügyeletére	bízott	eb	által	
másoknak kárt okoz, 

•	 ebet	üzletbe,	piac	területére,	
élelmiszerraktárba, oktatási-, egészségügyi-, 
kulturális-, ügyfélforgalmat lebonyolító 
közintézmény területére, óvodába bevisz, 
beenged, ott tart, 

•	 a	kedvtelésből	tartott	állat	tartásával	a	
környező lakóközösség kialakult élet- és 
szokásrendjét tartósan és szükségtelenül 
zavarja.

A fenti rendelkezések esetén, a vonatkozó ren-
delet alapján a közösségi együttélés alapvető 
szabályait be nem tartó személlyel szemben 
közigazgatási bírság és helyszíni bírság szab-
ható ki. A közigazgatási bírság felső határa 
természetes személyek esetén 200.000 Ft, jogi 
személyek és jogi személyiséggel nem rendel-
kező szervezetek esetén 2.000.000 Ft lehet.

Amennyiben valaki a közösségi együttélésre 
vonatkozó szabályok megszegése miatt beje-
lentést kíván tenni, úgy a bejelentést mun-
kaidőben (hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00 
óráig, pénteken 7:30-13:30 óráig) az önkor-
mányzati hivatalban lehet megtenni írásban, 
munkaidőn kívül a rendőrséget lehet értesíteni 
a 112-es telefonszámon.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a koro
navírusjárvány miatti veszélyhelyzet meg
szűnését követően az önkormányzat tervezi 
lakossági fórum szervezését szakemberek 
bevonásával, ahol az állattartók – különö
sen az ebtartók – tájékoztatást kapnak az 
állattartási szabályokról.

Idegenforgalmi adó ellenőrzése
2021. nyarán kiemelt jelentőségű feladatának tekinti a hivatal az 
idegenforgalmi adóhoz kapcsolódó ellenőrzéseket.

A helyszíni ellenőrzés során a vendégkönyv vezetését és a helyi 
adóhatóság felé történő adatszolgáltatást is vizsgálni fogják az 
ellenőrzésre feljogosított köztisztviselők, akik hétköznap és 
hétvégén egyaránt végzik munkájukat. Az adóellenőr minden esetben 
megbízólevelével és személyi igazolványának felmutatásával fogja igazolni 
magát.

Felhívom a figyelmet, hogy az ellenőrzés célja nem a bírságolás, hanem a 
jogkövető magatartás elérése, ezért nemcsak helyszíni ellenőrzésre kerül 
sor, hanem az adóbevallások megléte is ellenőrzés alá fog kerülni.

Kérem a szállásadókat az együttműködésre, a helyszíni ellenőrzés felté-
teleinek biztosítására, egyben felhívom a figyelmet arra, hogy az adóhatóság 
munkájának akadályozása mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.
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Tájékoztatás az ügyfélfogadásról
Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2021. június 1. 

napjától a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati 
Hivatalban a személyes ügyfélfogadás

A MEgSZoKoTT ügyFéLFogAdáSI 
rENd SZErINT TÖrTéNIK:

Hétfő, szerda: 812, 1315.30 péntek: 812 
Kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás.

A közösségi érintkezések számának csökkentése 
érdekében azonban kérjük, hogy amennyiben a 

személyes jelenlét nem indokolt az ügyintézés során, 
akkor válasszák az elektronikus,  

vagy 816 óráig a telefonos kapcsolattartást!
A hivatal épületébe a belépéshez nem kell  

sem védettségi igazolvány, sem maszk.

ElérhEtőségEink az alábbiak
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

titkárság
Papp Alexandra

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

adóügyek

       Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

       Csom Nikolett
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

községgazda
Szekeres Szabolcs

30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

igazgatás
Dorogi Erika

83/348-033 / 15 mellék 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

       Forman Erzsébet
83/348-033 / 17 mellék 

pu2@vonyarcvashegy.hu

       Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

       Gulyásné 
       Ender Veronika

83/348-033 / 16 mellék 
pu1@vonyarcvashegy.hu

       Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

Zajvédelem
A község belterületén:
•	 hétköznap	este	20	órától	reggel	7	óráig,	 

július 1től augusztus 31ig 20 órától reggel 9 óráig,
•	 pénteken	és	szombaton:	20	órától	reggel	9	óráig,
•	 vasár-	és	ünnepnapokon:	egész	nap
tilos minden olyan zajjal járó építési, átépítési, szerelési 
tevékenység végzése, valamint motoros és elektromos gé
pek, készülékek használata vagy berendezés üzemeltetése, 
amely alkalmas a szomszédos ingatlanok lakói (használói) 
nyugalmának megzavarására, kivéve közcélú hibaelhárítás, 
kommunális hulladékszállítás és köztisztasági tevékenység, 
közérdekű beruházás, önkormányzati feladatellátás keretében 
történő munkavégzés.
A fenti rendelkezésekre vonatkozóan, a rendelet 16. §a 
alapján a közösségi együttélés alapvető szabályait be nem 
tartó személlyel szemben közigazgatási bírság és helyszí
ni bírság szabható ki. A közigazgatási bírság felső határa 
természetes személyek esetén 200.000 Ft, jogi személyek 
és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 
2.000.000 Ft lehet.
Amennyiben valaki a közösségi együttélésre vonatkozó 
szabályok megszegése miatt bejelentést kíván tenni, úgy 
a bejelentést munkaidőben (hétfőtőlcsütörtökig 7:3016 
óráig, pénteken 7:3013:30 óráig) az önkormányzati hiva
talban lehet megtenni írásban, munkaidőn kívül a rendőr
séget lehet értesíteni a 112es telefonszámon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

Nyitva: hétfő-szombat: 7-22, vasárnap 8-20 
Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tipp-Mix, sorsjegy, mobil-feltöltés, 
kávé, capuccino, forró csoki,  
szemes kávé, hűtött üdítő,  
ásványvíz, energiaital,  
Garai Pi-víz, sör, bor, pálinka, 

    cukorkák nagy választéka
FoLyAMAToSAN  
BőVÜLő VáLASzTéK!
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Nachrichten des Selbstverwaltungsamtes

Das Verbrennen von 
Gartenabfällen
Ich benachrichtige die Einwohnerschaft, dass das 
Verbrennen von Laub und gartenabfällen ab dem 1. 
Mai 2021 VErboTEN ist!
Ich bitte alle, die Rechtsvorschriften einzuhalten, und 
auf andere Rücksicht zu nehmen, da es in letzter Zeit ein 
regelmäßig auftretendes Problem ist, dass die Betroffenen 
die Regeln für das Verbrennen von Gartenabfällen außer 
Acht lassen, und somit die Einwohner stören.

Die reinhaltung der Immobilien
Ich benachrichtige die Einwohnerschaft, dass die Person, 
die die von ihr benutzte, bzw. ihre eigene Immobilie 
nicht kultiviert, sie nicht in ordnung hält, ihre 
Immobilie nach Bedarf, aber mindestens fünfmal im 
Jahr (bis zum Ostern, Pfingsten, 15. Juli, bis zu den 
Feierlichkeiten des 20. August und der Kirchweih von 
Vonyarcvashegy) nicht von dem Unkraut befreit, oder 
es bei einer Höhe von 20 Zentimetern nicht regelmäßig 
mäht, den graben, die Abflussrinne, die Kanalöffnung, 
die betonrohre für das regenwasser in den graben vor 
der Immobilie nicht sauber hält, oder den ungestörten 
Ablauf des regenwassers nicht sichert, anhand der 
geltenden Verordnung der Selbstverwaltung eine 
ordnungswidrigkeit begeht.
Ein Mitarbeiter des Selbstverwaltungsamtes wird die 
Saubarkeit der Immobilien in naher Zukunft insbesondere 
überprüfen, und falls es gerechtfertigt ist, wird gegen dem 
Eigentümer/Benutzer ein Verfahren eingeleitet.
In Bezug auf die obigen Bestimmungen kann 
gegen die Person, die die grundlegenden Regeln des 
gemeinschaftlichen Zusammenlebens nicht einhält, eine 
Verwaltungsstrafe und eine Geldstrafe vor Ort verhängt 
werden. Die oberste Grenze der Verwaltungsstrafe kann 
bei natürlichen Personen 200.000 Ft, bei Rechtspersonen 
und Organisationen, die über keine Rechtspersönlichkeit 
verfügen, 2.000.000 Ft betragen.
Sofern jemand wegen Verletzung der grundlegenden 
regeln des gemeinschaftlichen Zusammenlebens eine 
Anzeige erstatten will, so kann die Anzeige in dem 
Selbstverwaltungsamt während der Arbeitszeiten (von 
Montag bis donnerstag von 7:30 Uhr bis 16 Uhr, am 
Freitag von 7:30 Uhr bis 13:30 Uhr) in schriftlicher 
Form erstattet werden, außer den Arbeitszeiten kann die 
Polizei unter der Telefonnummer 112 benachrichtigt 
werden.

dr. Tüske Róbertné, Notarin

Lärmschutz
Im Innenbereich der gemeinde sind die bauarbeiten, Um
bau und reparaturarbeiten, die mit einem großen Lärm 
durchgeführt werden, des Weiteren ist die Verwendung 
von Verbrennungsmotor getriebenen oder elektrischen 
Maschinen, die geeignet sind, die ruhe der Nachbarn zu 
stören
•	 an	Wochentagen	von	20	Uhr	bis	7	Uhr,	
ab 1. Juli bis 31. August von 20 Uhr bis 9 Uhr,
•	 am	Freitag	und	am	Samstag:	von	20	Uhr	bis	9	Uhr,
•	 am	Sonntag	und	an	Feiertagen	den	ganzen	Tag	lang	

verboten,
ausgenommen gemeinnützige Fehlerbehebung, kommunale 
Müllabfuhr und öffentliche Straßenreinigungstätigkeit, ge-
meinnützige Investition, Arbeitsverrichtung im Rahmen der 
kommunalen Pflichtverrichtung.
In bezug auf die obigen bestimmungen, anhand § 16. 
der Verordnung kann gegen die Person, die die grundle
genden regeln des gemeinschaftlichen Zusammenlebens 
nicht einhält, eine Verwaltungsstrafe und eine geldstrafe 
vor ort verhängt werden. die oberste grenze der Verwal
tungsstrafe kann bei natürlichen Personen 200.000 Ft, 
bei rechtspersonen und organisationen, die über keine 
rechtspersönlichkeit verfügen, 2.000.000 Ft betragen.
Sofern jemand wegen Verletzung der grundlegenden re
geln des gemeinschaftlichen Zusammenlebens eine Anzei
ge erstatten will, so kann die Anzeige in dem Selbstver
waltungsamt während der Arbeitszeiten (von Montag bis 
donnerstag von 7:30 Uhr bis 16 Uhr, am Freitag von 7:30 
Uhr bis 13:30 Uhr) in schriftlicher Form erstattet werden, 
außer den Arbeitszeiten kann die Polizei unter der Tele
fonnummer 112 benachrichtigt werden.

Informationen zum 
Kundenempfang

der persönliche Kundenempfang  
im Selbstverwaltungsamt

FINdET WIEdEr NAcH dEM 
übLIcHEN SySTEM STATT:

Montag, Mittwoch: 812, 1315.30 Freitag: 812 
dienstags und donnerstags  

findet kein Kundenempfang statt.
Um jedoch die Zahl der sozialen Kontakte zu reduzieren, 
bitten wir, wenn die persönliche Anwesenheit während 
der Verwaltung nicht gerechtfertigt ist, telefonisch oder 

elektronisch zu kontaktieren.

Sie benötigen keine Sicherheitskarte oder Maske,  
um das bürogebäude zu betreten.
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Érvényes: 2021.03.01-től visszavonásig

Kályhakész Tűzifa
Erdészeti cégtől, házhozszállítva!* 

Többféle kiszerelésben!

16.000 Ft/m3-től 
(33 cm hossz, 1×1×1 ömlesztett m3) 

Rendelhető: akác, tölgy, bükk, gyertyán, cser

www.csillagvv.hu/tuzifa 
Tel.: 06 70/639 99 59

Csillag-VV Kft.               Eutr.: AA5817258
*Vonyarcvashegyre az árban, min. 3 m3 rendelése esetén. 

A feltüntetett ár az áfA-t tartalmazza!

Dorka Taxi
Vonyarcvashegy +36 70 9044 904

Transzfer:
Budapest

Bécs
Pozsony

Ünnepélyes átadó a strandon
Július 2-án került sor a Vonyarcvashegyi Lidó Strandon a 
Kisfaludy Standfejlesztési Konstrukció 3. és 4. ütemének 
keretein belül megvalósult fejlesztések ünnepélyes 
átadására.
Beszédet mondott Könnyid László, a Magyar Turisztikai 
Ügynökség turizmusszakmai vezérigazgató-helyettese, aki 
örömét fejezte ki a vonyarcvashegyi Lidó Strand folya-
matos újításaival kapcsolatban.

Vendégségben a művészek
Az idén a kőszegi Nemzetközi Művésztábort a Csók István 
Művészkör július 5-9-ig rendezte meg a Tópart Panzió 
aulájában. A Balaton Art Alkotóközösség tagjai már évek 
óta eleget tesznek e kedves meghívásnak.
Az idén négy vonyarcvashegyi festő – Halász Piroska, Illés 
Istvánné, Papp Márta Ilona és Börner Ildikó – indult el 
Kőszegre, és mindannyian kitűnően teljesítettek.
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Polgármesteri Infó
Mivel a bizonytalan járványügyi hely-
zet miatt a lakossági fórumot és a köz-
meghallgatást is el kellett halasztani, 
Pali Róbert polgármester egy facebook 

videó keretében számolt be az elmúlt 
hónapok történéseiről, és pár rövid mon-

datban reagált az időközben felmerült lakos-
sági kérdésekre is.
Jó hír, hogy a Dr. Dudás Margit praxisából származó adatok 
alapján a településünkön a lakosok átoltottsága átlag feletti 
(1125 fő), és jelenleg már nincs megfigyelés vagy elkülönítés 
alatt egyetlen személy sem a COVID-19 vírus miatt.
Megfelelő ütemben haladnak a pályázatok. Az Agyagos utcá-
ban épülő orvosi szolgálati ház már 50%-os készültségi fok fe-
lett tart, a strandon végrehajtott fejlesztések, azaz a Kisfaludy 
pályázat 3. és 4. üteme önerő bevonásával befejeződött.
A Helikon és Iskola utcák csapadékvíz-elvezetési pályáza-
tainak, valamint a 2 csoportos minibölcsőde pályázatának 
előkészítése zajlik, utóbbinál hamarosan kiírásra kerül a köz-
beszerzés is. A munkálatok várhatóan még az idei év során 
elkezdődhetnek.
Folyamatosak az egyeztetések az érsekséggel, így a Szent Mi-
hály-kápolna felújítása is hamarosan a kivitelezés szakaszába 
léphet. Ezt kiegészítendő, a Szent Mihály-hegy védő egyesü-
lettel karöltve egy újabb 6 millió forintos nyertes pályázatnak 
köszönhetően a hegy lábánál vásárolt telken további fejlesz-
tések, vizesblokk és pihenőhely kerülhet kialakításra, a pol-
gárőrség által elnyert szintén 6 millió forintos forrásból pedig 
térfigyelő kamerarendszer kiépítésére nyílik lehetőség.
A KLIK-kel történő együttműködés is gyümölcsöző, itt az ál-

talános iskola tetőszerkezete újul meg, várhatóan július végén, 
augusztusban kezdődnek a munkák.
Egy 15,8 millió forintos pályázatból kicserélődik a Horváth 
László és Rózsa utcák burkolata, de a kisebb kátyúzásokat, 
javításokat már önerőből, saját eszközzel is el tudja végezni a 
Település Üzemeltetési Csoport.
A távlati tervek között szerepel a szabadtéri színpad felújítása, 
és a Telenkó hasznosítása is, ezekben az ügyekben is folynak 
már a tárgyalások, a tervezés.
A lakossági észrevételekre reagálva Pali Róbert polgármester 
leszögezte: az erdőbirtokosság területén található Kitaibel Pál- 
kilátó felújítása sajnos elkerülhetetlen, így a lezárás is szük-
ségszerű volt, de folyamatban van a szakvélemény elkészítése, 
mely lehetővé teszi, hogy nemcsak maga a kilátó, de a környe-
zete is megújuljon.
A békés közösségi együttélés mindannyiunk közös érdeke, 
ennek megkönnyítése érdekében a kutyatartókkal egyeztetett 
négy helyszínen kutyapiszok-gyűjtő edények kerülnek kihe-
lyezésre.
A településen található szennyvízátemelőkkel kapcsolatban is 
történtek előrelépések. A DRV-vel folytatott tárgyalásoknak 
köszönhetően a Szent Mihály-domb utcai átemelőn egy ma-
gáncég közreműködésével hamarosan próbaüzem kezdődik 
olyan technológia felhasználásával, mely a remények szerint 
nagyságrendekkel csökkenti a környéken érezhető kellemet-
len szagokat.
A teljes videó – további részletekkel – megtekinthető a Vo-
nyarcvashegy INFO facebook csoportban. Kérjük, nézzék 
meg, osszák meg ismerőseikkel, hogy mindenki pontosan ér-
tesüljön a legújabb hírekről, ugyanakkor továbbra is várjuk 
észrevételeiket, javító szándékú hozzászólásaikat!

Pali Róbert, polgármester

Sportos nyár a strandon
A kézilabdázás a nyáron sem áll meg, csupán a teremből 
kiköltözik a strandokra. Június közepén került sor a „III.
Balaton Kupa” Ifjúsági Strandkézilabda Tornára, majd a 
hónap végén már a Strandkézilabda Nemzeti Bajnokság első 
kvalifikációs fordulójának volt helyszíne a vonyarcvashegyi 
Lidó Strand.

Kézi után strandrögbi! A hónap utolsó hétvégéjén, július 
31-én és augusztus 1-én kerül megrendezésre Balaton Beach 
Rugby nemzetközi bajnokság.

Horváth Tamás
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Tisztújító közgyűlést tartott  
a Polgárőr Egyesület
2021. június 23-án tartotta éves és tisztújító közgyűlését a 
Vonyarcvashegyi Polgárőr Egyesület.
A közgyűlést jelenlétével megtisztelte dr. Andor László rendőr 
alezredes, a keszthelyi rendőrkapitányság megbízott vezetője, 
Horváth Róbert a ZMPSz megyei elnöke és Pali Róbert 
Vonyarcvashegy polgármestere is.
Balogh Rudolf egyesületi elnök köszöntője után a közgyűlés 
levezető elnökének Polgár Józsefet választották meg. A 
napirendek és a közgyűlés menetének megszavazása után az 
elnöki tájékoztatót hallgatta meg a határozatképes közgyűlés. 
Az elnöki tájékoztató kitért az elmúlt év COVID 19 által 
okozott nehézségeire, melyek során az egyesület ismét 
bizonyította életképességét. Az egyesület anyagi helyzete 
rendezett, hála a támogatók segítőkészségének. Az elmúlt 
évben pályázat útján sikerült egy jobb állapotú, technikailag 
magasabb felszereltségű gépkocsit vásárolni. Az elnöki 
tájékoztató után a felügyelőbizottság elnöke tett jelentést. A 
közgyűlés az elnöki beszámolót és a FEB jelentést vita nélkül 
elfogadta.
A hozzászólások folyamán a városi kapitány és a megyei elnök 
is megköszönte az egyesület munkáját, kiemelték a polgárőrség 
fontos szerepét a bűnmegelőzési munkában. A polgármesteri 

hozzászólásban is a köszönet játszotta a legfontos szerepet. 
Bejelentette, hogy településünk biztonsága érdekében a 
megfigyelő kamerarendszer telepítése megkezdődött.
A hozzászólások után az egyesület vezetése a mandátumuk 
lejárta miatt lemondott. Az új vezetőséget a közgyűlés 
megválasztotta: tiszteletbeli elnök Balogh Rudolf, elnök 
Szitovszky Béla, alelnök Polgár József, titkár Papp Alexandra. 
Felügyelőbizottsági tagok: Szelesné Szabó Gyöngyi, Hegyi 
Jánosné és Fáró Lászlóné.
Az elnöki zárszó után Zsinkó Lajos önkormányzati képviselő 
úr által biztosított jóízű vacsorával fejeződött be a közgyűlés.

Polgár József

Ősbemutató a Szabadtéri 
Színpadon
2021. július 10-én, 21 órakor a vonyarcvashegyi Szabadtéri 
Színpadon került színpadra az első balatoni musical a Balaton 
Teátrum előadásában, a Rege a tihanyi visszhangról című 
musical, mely Lipták Gábor: Aranyhíd – balatoni mesék, 
mondák, történetek című könyve alapján íródott.

Az ősbemutató közel teltházas közönség előtt zajlott, és óriási 
sikert aratott. Az előadáson, az est fővédnökeként részt vett, 
Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke, a Nemzeti 
alaptanterv megújításáért felelős miniszteri biztos, továbbá 

Zalán János, a Pesti Magyar Színház Igazgatója, Oberfrank 
Pál, a Veszprémi Petőfi Színház Igazgatója, Varga Richárd, az 
Európa Kulturális Fővárosa kulturális projektmenedzsere, Prof. 
Dr. Mocsai Lajos, a Testnevelési Egyetem kuratóriumának 
elnöke, Dr. Vereckei Csaba rendőr dandártábornok, Zala 
Megye Rendőr Főkapitánya.

„Kultúránk egy a magyar nemzettel! Nekünk, magyaroknak, 
a több mint 1000 éves történelmünkben, egyedi, sajátos zenei 
és irodalmi kulturális értékeink vannak, amiket őriznünk, 
ápolnunk kell és átadnunk a fiataloknak, hogy minél előbb 
megismerjék és megszeressék kulturális hagyományainkat. A 
jelenben ne tűnhessen el a múlt! Jó magyarnak lenni!” – Pali 
Róbert polgármester.

képek: Rátkai Ildikó / PixPhoto.hu
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Vonyarcvashegy, Fürdő u.   •   Tel.: 30/509-7326 
 vonyarcvashegykertmozi   •    kertmozi

Pénztárnyitás az előadások kezdete előtt 1 órával
teljesárú jegy: 1600,- Ft  •  diák: 1400,- Ft  •  szezonbérletes: 1000,- Ft 

Szezonbérlet 1500,- Ft-ért a pénztárban váltható

július 23. 
péntek   21:00

Croodék – egy új kor 
szinkronizált amerikai animációs film, 95 perc, 12 év

július 24. 
szombat   21:00

Szilaj – zabolátanok 
szinkronizált amerikai animációs film, 87 perc, 6 év

július 27. 
kedd   21:00

Luca 
szinkronizált amerikai animációs film, 95 perc, 6 év

július 28. 
szerda   21:00

Tom és Jerry 
szinkronizált amerikai vígjáték, 101 perc, 6 év

július 29. 
csütörtök   21:00

Idő 
szinkronizált amerikai thriller, 16 év

augusztus 2. 
hétfő   20:30

Dzsungeltúra 
szinkronizált amerikai fantasy, 12 év

augusztus 3. 
kedd   20:30

Nyúl Péter 2 – nyúlcipő 
szinkronizált amerikai filmvígjáték, 85 perc, 6 év

augusztus 4. 
szerda   20:30

Croodék – egy új kor 
szinkronizált amerikai animációs film, 95 perc, 12 év

augusztus 5. 
csütörtök   20:30

Croodék – egy új kor 
szinkronizált amerikai animációs film, 95 perc, 12 év

augusztus 9. 
hétfő   20:30

Luca 
szinkronizált amerikai animációs film, 95 perc, 6 év

augusztus 10. 
kedd   20:30

Idő 
szinkronizált amerikai thriller, 16 év

augusztus 11. 
szerda   20:30

Szilaj – zabolátanok 
szinkronizált amerikai animációs film, 87 perc, 6 év

augusztus 12. 
csütörtök   20:30

Dzsungeltúra 
szinkronizált amerikai fantasy, 12 év

augusztus 17. 
kedd   20:30

Nyúl Péter 2 – nyúlcipő 
szinkronizált amerikai filmvígjáték, 85 perc, 6 év

augusztus 18. 
szerda   20:30

Tom és Jerry 
szinkronizált amerikai vígjáték, 101 perc, 6 év

augusztus 19. 
csütörtök   20:30

Így vagy tökéletes 
magyar romantikus film, 16 év

ÍZELÍTŐ LEGÚJABB KÖNyVEINKBŐL:
ifjúsági irodalom
Disney Nyuszik – Ennyire szeretlek!
Giles Andreae: A táncoló zsiráf
Jane Chapman: Olyan leszek, mint te!
Dr. Seuss: Rókamóka
Kertész Erzsi: Göröngyös Úti Iskola  

– Gáz van!
Sir Steve Stevenson: Agatha nyomoz 

1. – A Fáraó rejtélye
Jeff Kinney: Egy Bitang Jó Fej Srác 

Naplója – Rowley Jefferson 
emlékiratai

Liz Pichon: Az én csúcsszuper világom  
– Tom Gates

Andrea Erne: Fedezd fel a hegyeket!  
– Mit? Miért? Hogyan? 45.

szórakoztató irodalom
Marina Fiorato: A muránói üvegfúvó
Rose Tremain: A kegyelem szigetei
Trisha Ashley: Karácsonyi szerelem
Lucinda Riley: Éjféli rózsa
Lisa Wingate:  

Eltűnt testvéreink könyve
Ruth Druart: Míg Párizs aludt
Guillaume Musso: Most
Graham Moore: Bűnösök
Marc Eliot: Amerikai lázadó  

– Clint Eastwood élete és filmjei
Seth Godin: Ikarosz tévedése
Lee Child: Lángoló sivatag

KÖNyVTárI „KINCSES SZIGET”
A nyári időszakban a könyvtár előtti teraszon bárki 
számára hozzáférhető könyvtári „kincses” asztalról  

SZAbAdoN ELVIHETőEK AZ odA 
KIHELyEZETT rEgéNyEK,  

SZAKKÖNyVEK, FoLyóIrAToK.

Hetente változó, széles kínálat, válogasson Ön is!

vár a 
könyvtár!

a megszokott 
nyitvatartási rendben, 

korlátozások nélkül 
várjuk kedves 

olvasóinkat!

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

nyitva:
hétfő: szünnap

szerda: 13:30-18:00
kedd, csütörtök, péntek: 

9:00-12:30  
és 13:00-17:00
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a TURISZTIKaI EGYESÜLET HÍREI

Vonyarcvasegy, Kossuth L. u. 42.
Tel.: 83/348-253   |   Fax: 83/548-021

info@vonyarcvashegy.hu   |   www.vonyarcvashegy.hu

Vonyarcvashegyi Turisztikai Egyesület és Tourinform Iroda

IGénYELHETő a STRandbELépő!
Vonyarcvashegyen tárgyév január 1-jén lakó-
hellyel rendelkezők a Lido Strandra – a regiszt-
rációs díj megfizetése után kiváltott fényképes 
igazolványnyal – ingyenes belépésre jogosultak, 
amennyiben nincs nyilvántartott helyi adótar-
tozásuk, illetve eleget tettek helyi adó bevallási 
kötelezettségeiknek.
a fényképes igazolványt a Vonyarcvashegyi 
Tourinform Iroda állítja és adja ki.
a belépésre jogosító igazolvány kiállításakor, 
illetve érvényesítésekor 18 év alatt 500 Ft, 18 
év felett 1 000 Ft regisztrációs díjat kell fizetni.

a vonyarcvashegyi Tourinform Iroda  
a szokott időben, hétköznap 9-17 óráig, 
hétvégén 9-14 óra között várja Önöket.

a Lidó strandon található irodánk helyhiány 
miatt bezárásra került,  

2021-től bizonytalan  
ideig zárva tart.

Lido Strand belépőjegy árak
Napijegy Hetijegy

Felnőtt 1.000 Ft 4.500 Ft

Gyermek (4-18 év) 500 Ft 2.000 Ft

Nyugdíjas 500 Ft 2.000 Ft

Családi jegy 
(2 felnőtt + 2 gyermek) 2.500 Ft 10.000 Ft

+gyermek  
a családi jegyhez 500 Ft 2.000 Ft

Idényjegy
Felnőtt: 25.000 Ft, gyerek és nyugdíjas: 12.500 Ft

Kedvezményes üdülőtulajdonos szezonjegy
Üdülőtulajdonos (5 fő max.): 6.000 Ft/fő
Más településen lakó nyugdíjas nyaralótulajdonos: 3.500 Ft

A jegyeket MKb, oTP  
vagy K&H SZéPkártyával  

és bankkártyával is  
lehet fizetni.

a stranD VéDEttségi 
igazOlVánY nélkÜl  

is látOgathatÓ!

10.00 Homokszobor építő verseny
16:00 Homoktorony építő verseny 

(Strand, lidós partszakasz)
18:30 Vízi aerobic
19:30 Állva (SUP) evezős túra 

(Sharky szörfiskola)
20:00 Éjszakai röplabdázás 

kivilágított pályán 23 óráig

Információ: 83/348-253 
info@vonyarcvashegy.hu
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GYÖNGY Gyógyító Falu
Művelődési Ház és Könytár   |   július 23-25.

Vonyarci rendező filmje műsoron!
Augusztus 19-én mutatják be a Panoráma Kertmoziban az „Így 
vagy tökéletes” című új magyar filmet, melynek rendezője a vo-
nyarcvashegyi illetőségű Varsics Péter. A Nemzeti Filmintézet 
által is támogatott, könnyed hangulatú, igazi nyári vígjáték biz-
ton közönségsikerre számíthat. Amennyiben Péter elfoglaltságai 
megengedik, részt vesz a bemutatón és a film előtt elárul néhány 
részletet is a keletkezés körülményeiről. Az ősz folyamán sze-
retnénk egy közönségtalálkozót is szervezni Vonyarcvashegyen, 
melyet a film forgalmazójával, az Intercommal is egyeztetünk.
Gratulálunk Varsics Péternek a közönségdíjas film elkészítéséhez, 
és további sok sikert kívánunk filmes karrierjében!

Farkas Tibor, művelődési ház igazgató

Kedves Olvasók, Hirdetők!

Hirdessen Ön is, támogassa 
ezzel lapunk megjelenését!

A következő címen várjuk a 
megjelentetni kívánt cikkeket, 
hirdetéseket:

vonyarcihirmondo@gmail.com
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Tűzugrás a strandon Szent Iván éjszakáján
Szent Iván éjszakáján szép számú közönség előtt gyújtottunk máglyát 
a Lidó Strandon. A már hagyományosnak mondható Máglyagyújtás, 
tűzugrás egyre népszerűbb a helyiek és a nyaralók között is. Szerencsére 
az idei évben jó idő volt, így semmi nem zavarta meg az önfeledt körtáncot 
és a Pásztorhóra zenekar produkcióját sem. A bátrabb szerelmes párok 
idén is átugrották a tüzet, tanúságot téve ezzel is összetartozásukról. 
éjfél után hunyt ki a tűz, csendesedett el a balatonpart.

A Kiscsillag zenekar a Panoráma Kert-
moziban koncertezett július 16-án, 
pénteken. A több száz Kiscsillag fan 
már nagyon várta a nyári koncert 
élményeket. Ily módon Vonyarcvashegy 
is hozzájárult a rajongók öröméhez.

Fotó: Farkas László (Fecó)

Kiscsillag koncert

40 HALÁSZ EMLÉKNAP 
és strandszínházi találkozó

augusztus 6 - 8.

A részletes program plakátokon, szórólapokon lesz elérhető. A programok ingyenesek, de 19 óráig strandbelépővel látogathatók.  
Rossz idő esetén a hálóhúzás elmarad, a színházi előadásokat a művelődési házban rendezzük meg.

A 40 halász legendára épülő emléknapokat idén is kulturális  
és szabadidős programokkal igyekszünk megtölteni. Augusztus 
6-7-én a Lidó Strandon elhelyezett színpadon már délután 4 órától 
zajlanak a színpadi programok.
Fellépnek a Langaléta Garabonciások, a Kanizsai Gólyalábasok, a 
Marica-produkció és a Hahota színház 2 előadással, vendégeink 
lesznek újra a Pepita Play-back színház társulatának tagjai, valamint 
zenei csemegék is várhatók mindkét este folyamán.

Augusztus 8-án, vasárnap a 
szentmise előtt koszorúzás lesz a 

Szent Mihály-kápolnánál található 
emlékhelynél, majd a mise után a 

Fidelis Brass ad koncertet.

Augusztus 7-én megrendezzük a 
hagyományos hálóhú zást a strand 

vendégeivel közösen, melyben 
segítségünkre lesz majd a Balatoni 

Halgazdálkodási Zrt. is.
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28. Vonyarci Boros Forgatag 
Kossuth utcai rendezvénytér, július 28 - augusztus 1.

Farkas Tibor 
mhk. igazgató, szervező 

Tel.: +36 30 3968 678

Támogatóink:

Július 28. szerda
19.00 A Da Bibere Borlovagrend és 

a Balatoni Borbarát Hölgyek 
felvonulása, borkóstolás, az 
Esszencia Énekegyüttes műsora

20.30 canarro Swing
21.45 Csermák Nikolett Tűztánc
22.00 Silver Band

Július 29. csütörtök
19.00 Kanizsai Gólyalábasok
20.30 gidó és a Fáraó
22.00 Gin-Tonic zenekar

Július 30. péntek
19.00 A Kanizsa Big Band és a Vintage 

Dolls Ének trió közös koncertje
20.30 Tom White  

and the Mad circus
21.45 Csermák Nikolett Tűztánc 
22.00 Helios együttes

Július 31. szombat
19.00 Fúvószenei találkozó 

Ajkai Bányász Fúvószenekar - vezényel: Szűcs Krisztián Qka karnagy  
Soproni Fúvószenekar - vezényel: Dr. Friedrich András karnagy  
Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar - vezényel Kiss Tamás karnagy

    21.45 Csermák Nikolett Tűztánc
      22.00 Helios együttes

Augusztus 1. vasárnap
19.00 Családi program 

Boombatucada
20.30 Sugarloaf  

és Muri Enikő
22.00 Disco DJ Szunyoggal

Színes kulturális 
programmal, zamatos 
borokkal, ízletes 
falatokkal, kézműves és 
kirakódó vásárral várjuk 
kedves Vendégeinket.

Pali Róbert 
Vonyarcvashegy polgármestere

Rendezvényeinken kép- és videofelvételek készülnek, 
melyeken felismerhetők, beazonosíthatók lehetnek  

az azon szereplő személyek. E felvételek újságunkban, 
valamint a szervező intézmények weboldalain, közösségi 

médiás felületein egyaránt felhasználásra kerülhetnek.  
Az adatkezeléssel kapcsolatban részletes  

tájékoztató a helyszínen elhelyezett  
közleményben található. A vidéki térségekbe beruházó Európa

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap

A vidéki térségekbe beruházó Európa

Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap
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